Les Rencontres de l'Etudiant
Sport, animation, diététique | Tourisme, hôtellerie, restauration
Samedi 21 octobre 2023 – Espace Charenton

Intéressé.e par un métier ou un domaine particulier ? Assistez aux conférences pour rencontrer des intervenants et profiter de leurs témoignages. Ils vous parleront de leur parcours d’études et professionnel, de leur quotidien, de l’évolution de leur profession, des tendances et des perspectives de leur secteur.

10h30 : Les métiers de l’hôtellerie-restauration
Avec des milliers de postes à pourvoir et de belles perspectives de carrières, le secteur de l’hôtellerie et de la restauration est prêt à vous accueillir ! Pendant ou à l’issu de vos études, découvrez des métiers et parcours possibles à travers les témoignages d’experts en plateau.

· Denis COURTIADE - Président fondateur de l’association Ô service - des talents de demain / Directeur de Salle et Restaurant Manager - Jean Imbert au Plaza Athénée
· Caroline RAVENET - Formatrice Technique Hébergement et Restauration – Ecole Hôtelière de Paris - CFA Médéric
· Christophe POMAREDE - General Manager - Hôtel Le Louis, Versailles Château


11h30 : Les métiers de la diététique et de la nutrition 
La santé et le bien-être alimentaire sont de réelles préoccupations et les prises de conscience sur ces sujets sont grandissantes. En libéral mais aussi à l’hôpital, dans l’industrie agroalimentaire ou encore dans la restauration collective, découvrez comment et où exercent ces professionnels qui œuvrent à la sensibilisation et au bien-être de toutes et tous.

· Emmanuelle Touizer-Benaroche - Médecin nutritionniste
· Cécile COTTUS - Diététicienne Nutritionniste


12h30 : Les métiers du tourisme 
Développer un territoire, organiser des événements, guider dans un musée, organiser des voyages touristiques ou d’affaires... La liste des métiers du tourisme est longue ! Que ce soit dans l’accueil et l’hospitalité, la culture ou l’événementiel, profitez des retours d’expériences de nos intervenants pour découvrir différents métiers de ce secteur phare de l’économie française.

· Salvatore TULIPANO - Guide-conférencier
· Helga STURZENEGGER - Trésorière de la FNGIC
· Mei Valentine TONG BOBE - Responsable de Production et chercheuse de pépites chez un TO groupiste, Blogueuse inclassable & Consultante en digital





14h00 : Les métiers du sport, de l’animation et des activités physiques 
Vous aimeriez faire découvrir des activités physiques, un sport en particulier, à des publics différents (enfants, ados, personnes en situation de handicap, personnes âgées...) ? Les métiers du sport et de l’animation sont faits pour vous ! Découvrez quels sont-ils, comment se former et où exercer avec nos intervenants en plateau.

· Santiago PARRA – Entraineur et joueur de squash 


15h00 : Les métiers de l’événementiel sportif 
Avec la Coupe du Monde de Rugby qui touche à sa fin, et les Jeux Olympiques et Paralympiques qui arrivent, nul besoin de dire que l’événementiel sportif est un secteur dynamique ! En France ou à l’étranger, les occasions de travailler dans ce secteur sont nombreuses. Profitez de l’expertise de nos intervenants pour en découvrir les métiers.

· Shirly ELBASE - Directrice de l'École Apollon, Groupe PEM
· Karine HERMANN - Directrice générale Sport Unlimitech


